
PISANA  BOŽJA  RIJEČ

  

  

  

Četvrtak, 15.03.2012.g.

  

  

  

S jednom dragom osobom, sestrom u vjeri, znam doživjeti prekrasne trenutke rasta i
svjedočenja vjere. Neki dan, kada smo izašli van iz crkve nakon večernje mise, pozdravila me i
vidim da je nekako zbunjena. Pa ju upitam kako je kaj. A ona kaže da je sva u ''paklenim
mukama''. Ja se nasmijem i upitam je da nije možda našla posao i mora početi raditi. Jer je isto
bez posla kao i ja. Onda se i ona nasmijala i rekla da nije to, nije si našla posao, nego je nešto
drugo.

  

  

  

Naravno, to me zaintrigiralo pa smo otišli na kavu da čujem o čemu se radi. Jer još uvijek
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osjećam da u njezinom rastu u vjeri ja imam još neke zadatke. Kada sam išao prema kafiću,
smijao sam se u sebi. Ona je na ''paklenskim mukama''!  Sigurno je opet ''naletjela'' na nešto na
putu svojeg duhovnog rasta što ne može savladati a ne želi zaobići.

  

  

A ta sestra mi je draga i radi toga što je njezin sadašnji put sličan i mojem putu obraćenja i
duhovnog rasta. Ali ona to nekako ide brže. Ja sam to nekako išao sporije. Ne znam. Ali i sama
mi je rekla da joj je stol prepun raznih knjiga, podsjetnika, bilješki. Kao i moj, nekad i sad.

  

  

Već sam joj više puta rekao, a tako i osjećam, da Gospodin s njom ima dosta planova. Da
svjedoči za njega.   ŠTO,  KAKO  I  GDJE,  MORAT  ĆE  SAMA  SAZNATI.  KAO  I  JA.  A ja ću
joj pomoći onoliko i onako kako osjetim da mogu.

  

  

  

A ti susreti koje imamo su  jedan na desetak dana. Kada ona dođe do problema onda me
potraži. A ni ne zna da na taj način i meni pomaže i da se kroz razgovor i svjedočenje
Gospodina u onome u čemu ona treba pomoć,  I  JA  JAKO,  JAKO  DUHOVNO 
NADOGRAĐUJEM.  HVALA  TI  GOSPODINE  NA  TOJ  SESTRI  U  VJERI!
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Uglavnom, kada smo si sjeli, ja sam joj se nasmijao i rekao da mi sada neka ispriča na što se to
odnose te ''paklenske muke''. I ona se nasmijala, ali ne baš onako od srca. I lice joj malo
pocrvenjelo. Vidio sam da je stvarno bila na nekim mukama.

  

  

Rekla je da je ovih dana ponovno bila ''razdirana'' iznutra. Da je u knjižnici uzela neku knjigu za
čitanje koja ju je privukla. Nije mi rekla kako se zove i tko joj je autor ali mi je ispričala da govori
o bezgrešnom začeću Djevice Marije, njenom porodu, malom Isusu koji je odmah po rođenju 
već mogao govoriti svojoj Majci a da to drugi nisu mogli čuti ni vidjeti, itd.

  

  

Da je onda saznala da je i Djevica Marija bila izmoljena od roditelja u poodmakloj dobi, pa je
ostala djevica i kada je rodila maloga Boga Isusa, itd.

  

  

A sve to je povezala sa onim što ona, kao žena, o svemu zna. Začećima, trudnoćama,
rađanjima, itd. i da ju je to ponovno sve zbunilo. Ponovno stotinu pitanja, nedoumica i dilema.
Zašto, kako, da li je tako moglo biti ili je sve izmišljeno, itd.
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ZLO  JU  JE  PONOVNO  PRITISNULO  NA  KUŠNJE.  I  TO  ŽESTOKO,  BAREM  ŠTO  SE 
NJE  TIČE.  Jer za nekoga to mogu biti i lagana pitanja, ali za nekoga tko u svemu tome raste, i
nije tako jer mu zlo ''stisne'' glavu dolje da ništa drugo ne može spoznati i shvatiti.

  

  

Ja sam ju prekinuo nakon minutu-dvije kada sam shvatio o čemu je riječ. Prepoznao sam brzo
što ju muči jer sam i ja to prošao.

  

  

Rekao sam joj da sam kroz prijašnji dio života, a pogotovo kroz ovaj dio gdje rastem u vjeri,
čitao raznu literaturu koja je opisivala  ONOSTRANI  ŽIVOT.  SVEMIR,  PROROČANSTVA, 
DUHOVI,  itd.

  

  

  

I puno sam o tome čitao i stalno ostajao zbunjen. Sve dok u 

  

zatvoru nisam imao više vremena da proučavam  BOŽJU 
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RIJEČ,  BIBLIJU.

  

  

  

I  SAMO  U  NJOJ,  ŠTO  GOD  SAM  PROČITAO,  JE  SVE 

  

 BILO  JASNO  I  NA  SVOJEM  MJESTU.

  

  

  

PA  SAM  SVE  ONO  ŠTO  SAM  PROČITAO  U  DRUGIM 

  

KNJIGAMA,  KOJE  SU  MI  ''DOLAZILE''  NA  PUT, 

  

USPOREĐIVAO  S  ONIM  ŠTO  SAM  PROČITAO  U  BIBLIJI. 

  

 ONO  ŠTO  MI  JE  U  SRCU  BILO  ČISTO  I  JASNO,  BILO  JE 
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ONO  ŠTO  JE  BILO  U  SUGLASJU  SA  PISANOM  BOŽJOM 

  

RIJEČJU.  ŠTO  NIJE,  IZAZIVALO  MI  JE  NEMIRE  U  DUŠI  I 

  

 SRCU,  I  TO  SAM  JEDNOSTAVNO  PRESTAO  ČITATI   I 

  

VRATIO.

  

  

  

I  TAKO  JE  DO  DANAS.  SAMO  PISANA  BOŽJA  RIJEČ, 

  

SAMO  BIBILIJA  IMA   SVE  ČISTE  I  JASNE  ODGOVORE 

  

 POTREBNE  MOJEM  SRCU,  MOJOJ  DUŠI,  MOJIM 

  

MISLIMA.  BEZ  IKAKVIH  IZNIMAKA.
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JER  JA  SAM  BIBLIJU  I  SVE  ŠTO  JE  U  NJOJ  NAPISANO  I 

  

PRIHVATIO  KAO  PISANU  BOŽJU  RIJEČ.

  

  

  

SAM  NJEZIN  NASTANAK,  SVE  ŠTO  SU  DAVNO  SVI  ONI, 

  

KOJI  SU  SE  SKUPILI  NA  JEDNOM  MJESTU  DA  UTVRDE 

  

KOJI  ĆE  TEKSTOVI  UĆI  U  TU  PISANU  BOŽJU  RIJEČ,  UTVRDILI 

  

DA  JE  BOŽJA  RIJEČ,  ZA  MENE  JE  STVARNO  PISANA 

  

BOŽJA  RIJEČ,  KOJA  NIJE  MIJENJANA  DO  DANAS.  I 

  

NEMAM  NIKAKOVIH  SUMNJI  DA  IH  JE  SVE  U  TOME 

  

VODIO  SVETI  DUH  BOŽJI.
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I  NE  OSJEĆAM  NIKAD,  AMA  BAŠ  NIKAD,  NIKAKOVU 

  

SUMNJU  U  ONO  ŠTO  JE  U  BIBLIJI  ZAPISANO.  SAMO 

  

SE  IZ  DANA  U  DAN  UVJERAVAM  DA  JE  TA  PISANA 

  

BOŽJA  RIJEČ   I  ŽIVOT  PO  NJOJ  ZAPRAVO  POTPUNO 

  

JASNI  I  ČISTI  PUT  U  KRALJEVSTVO  BOŽJE.  SVAKOGA 

  

TKO  ĆE  JE  SE  PRIDRŽAVATI.

  

  

  

A ostalih knjiga, tumačenja, privatnih objava, svjedočenja biti će uvijek. I uvijek ih je bilo. Ako je
bilo po Božjem svi takvi će biti nagrađeni u Božjem Kraljevstvu. Ako je bilo po zlu, svi takvi će
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završiti u paklenim mukama. I točka. Potpuno jasno.

  

  

Pa sam joj dao primjer na kojem sam ja ''ispekao'' dodatno to moje spoznanje.  TKO  JE 
MARIJA  MAGDALENA!  Da li ona Marija, Lazarova sestra, da li ona koju je Isus spasio od
kamenovanja, da li ona koja mu je noge pomazala skupocjenom pomašću ili neka druga? Više
tumačenja u raznim knjigama od raznih ljudi.

  

  

JA  SAM  SE  JEDNOSTAVNO  ''UHVATIO''  SAMO  EVANĐELJA  GDJE  JE  IMENOM 
NAPISANO  DA  JE  MARIJA  MAGDALENA  BILA  PRVA  UJUTRO  NA  ISUSOVOM 
GROBU  I  DA  JOJ  SE  USKRSLI  SPASITELJ  PRVOJ  UKAZAO.  TO  JE  JEDINA  PRAVA 
MARIJA  MAGDALENA!  OSTALO  SVE  MOŽE  I  NE  MORA  BITI  ISTINA.  I  MENE  TO 
NIMALO  NE  BRINE.

  

  

  

ŠTO  NIJE  TOČNO  NAVEDENO  U  BOŽJOJ  RIJEČI  JA 

  

NEĆU  POSEBNO  TUMAČITI.  SIGURAN  SAM  DA  ĆE 
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SVAKOME  OD  NAS,  KADA  ĆE  NAM  TO  ZATREBATI, 

  

GOSPODIN  DATI  DA  SPOZNAMO  SVAKO  POTREBNO 

  

TUMAČENJE  NJEGOVE  PISANE  RIJEČI.  A  DO  TADA 

  

TREBAMO  SAMO  VJEROVATI  ONO  ŠTO  PIŠE  U  TOJ 

  

PISANOJ  BOŽJOJ   RIJEČI,  BIBLIJI.  A  SVE  DRUGO 

  

DOŽIVLJVATI  KROZ  USPOREĐIVANJE  S  BIBLIJOM.

  

  

  

AKO  ŽIVIMO  U  ČISTOJ  VJERI,  OTVORENOG  SRCA  PREMA 

  

 GOSPODINU,  IMAT  ĆEMO  VRLO  MALO  POTREBE 

  

USPOREĐIVATI  NEČIJE  LJUDSKE  TEKSTOVE  S  PISANOM 

  

BOŽJOM  RIJEČJU.  U  ZADNJE  VRIJEME  SVE  RJEĐE  I 
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RJEĐE  SE  UHVATIM  DA  IDEM  NEŠTO  PROVJERAVATI  U 

  

BIBLIJU  A  DA  SAM  NEGDJE  DRUGDJE  PROČITAO.

  

  

  

NO  ZLI  JE  UVIJEK  TU.  KADA  GOD  DOBI  PRILIKU  DA 

  

NAS  KUŠA  ON  ĆE  NAM  PROBATI  PODVALITI. 

  

  

  

NO  S  ONIMA  OTVORENOG  SRCA  PREMA  GOSPODINU 

  

IMA  VRLO  MALO  USPJEHA.  JER  ONI  SU  ZAŠTIĆENI 

  

MISAMA,  PRIČESTIMA,  ISPOVJEDIMA,  MOLITVAMA, 
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HODOČAŠĆIMA,  ČITANJEM  BIBLIJE,  ITD.

  

  

  

A  ŠTO  SE  TIČE  DJEVICE  MARIJE  I  CIJELOG  MISTERIJA 

  

OKO  NJE,  NIJE  I  NE  TREBA  NAM  BITI  NEKAKVA 

  

POTREBA  DA  SVE  SHVATIMO  ŠTO  SE  TADA  DOGODILO. 

  

SIGURNO  JE  DA  JE  ONA  BILA  OD  BOGA  IZABRANA  I 

  

PREDODREĐENA  DA  NJEGOVOG  SINA  KAO  ČOVJEKA 

  

DONESE  NA  SVIJET.  A  TO  JE  NEŠTO  NA  RAZINI  BOŽJIH 

  

PROMISLI.  NIJE  NAŠE  DA  SE  U  TOME  MIJEŠAMO.  JER 

  

SMO  MALI  I  NIŠTAVNI  I  LAKO  SE  U  SVEMU  TOME 
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IZGUBIMO.

  

  

  

SVE  JE  TO  DIO  SVEOBUHVATNOG  BOŽANSKOG  PLANA 

  

 KOJEG  SMO  MI  SAMO  MALI  DIO,  MANJI  I  OD  ZRNCA

  

 PIJESKA  U  OCEANU.  A  HTJELI  BI  SVE  SHVATITI  I 

  

ZNATI!

  

  

  

A  ISUS,  GOSPODIN  NAŠ!  ON  JE,  KAŽE  BOŽJA  RIJEČ, 

  

 BIO  U  SVEMU  NAMA  JEDNAK  OSIM  U  GRIJEHU. 
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JEDAN  BOG!  I  AKO  ĆEMO  TU  POKUŠATI  SVE 

  

SHVATITI  I  DOKUČITI,  OPET  ĆEMO   SE  IZGUBITI.

  

  

  

A  ČEMU  SVE  TO  KADA  JE  PISANA  BOŽJA  RIJEČ,  BIBLIJA, 

  

 TOLIKO  JASNA.  U  NJOJ  JE  GOSPODIN  DAO  DA  SE  SVE 

  

NAVEDE  ŠTO  JE  POTREBNO  NAMA  LJUDIMA  ZA  SPOZNATI 

  

KAKO  BI,  PRIDRŽAVAJUĆI  SE  TE  NJEGOVE  RIJEČI  I 

  

ŽIVJEĆI  PO  NJOJ,  DOŠLI  U  KRALJEVSTVO  NEBESKO.
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ZATO  JA  SVAKU  KNJIGU  ILI  DRUGU  LITERATURU  KOJU 

  

NABAVIM  ZA  PROČITATI  PRVO  MALO  PROLISTAM, 

  

POGLEDAM  OTRAGA  SADRŽAJ,  PROČITAM  NEKOLIKO 

  

PRVIH  STRANICA,  I  ONDA  OSJETIM  DA  LI  ME  PRIVLAČI 

  

ILI  NE.  AKO  DA,  NASTAVIM  ČITATI.  AKO  NE,  ZATVORIM 

  

I  STAVIM  NA  STRANU  ILI  VRATIM  ONOME  KOJI  MI  JE 

  

TO  I  DAO.

  

  

  

BIBLIJA  JE  NEŠTO  ŠTO  MI  SVI  MORAMO  NAJPRIJE 

  

PROČITATI  I  ''STAVITI''  NEGDJE  U SEBI  NA 

  

 ODREĐENO  MJESTO.  TO  JE  PRVO  I  OSNOVNO.  ONDA 
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 SE  TEK  MOŽEMO  POZABAVITI  I  SA  SVOM  DRUGOM 

  

LITERATUROM.

  

  

  

KADA  TO  NAPRAVIMO,  NIKAKVA  DRUGA  LITERATURA 

  

 NAM  NEĆE  MOĆI  POMUTITI  UNUTARNJI  MIR  KADA 

  

JU  PROČITAMO.  JER  ĆE SE  SVE  ONO  ZLO,  ONAJ 

  

NEMIR,  ODBITI  OD  MIRA  KOJEG  ĆE  NAM  DATI 

  

PISANA  BOŽJA RIJEČ.
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O  PREDRAGI  MOJ 

  

  

GOSPODINE,  BESKRAJNA  TI 

  

  

HVALA  NA  TVOJOJ  PISANOJ 

  

  

BOŽJOJ  RIJEČI  KOJA  NAS 

  

  

KAO  OKLOP  ŠTITI  OD 
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OTROVNIH  STRELICA  ZLA!

  

  

  

  

NEKA  NAM  TVOJ  SVETI  DUH 

  

  

 U  SVAKOM  TRENUTKU 

  

  

DADNE  DA  RAZUMIJEMO, 

  

  

UPAMTIMO  I  DRUGIMA 
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SVJEDOČIMO  TVOJU  PISANU 

  

  

BOŽJU  RIJEČ!

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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